
  
  

 

 

 
 

 
 

 
 
ASUNTO: SE CITA A SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO.  
 
 
 

DRA. RITA ROCIO QUIÑONES DE LUNA 
PRESIDENTA MUNICIPAL 
PRESIDENCIA MUNICIPAL (NUEVO EDIFICIO) 
PRESENTE 
 
 
 

Con fundamento en lo dispuesto por el artículo  48 fracción II y  51  de la Ley 
Orgánica del Municipio del Estado de Zacatecas; 37, 38, 40 y 41 del Código 
Municipal Reglamentario y 19 fracción II, 21, 22, 23 y 24 del Reglamento Interior 
del Ayuntamiento del Municipio de Fresnillo, Zac., cito a usted a la Sesión 
Extraordinaria de Cabildo, a celebrarse en las instalaciones de la Presidencia 
Municipal (Nuevo Edificio) ubicada en Av.  Plateros Número 1103, de la Colonia 
Arboledas, Fresnillo, Zacatecas, en punto de las 08:00 horas del día 12  del mes de 
Septiembre del año 2024, bajo el siguiente: 

 
 

O R D E N   D E L   D I A 

 

 

1.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 
 
2.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 
 
3.- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión 
de Hacienda referente al Informe financiero de Ingresos y Egresos correspondiente 
al mes de Mayo del 2024, que presenta la L.C. y M.A. Silvia Eugenia Hernández 
Márquez, Directora de Finanzas y Tesorería, mediante el oficio 724. 
 
4.- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión 
de Hacienda referente al Informe financiero de Ingresos y Egresos correspondiente 
al mes de Junio del 2024, que presenta la L.C. y M.A. Silvia Eugenia Hernández 
Márquez, Directora de Finanzas y Tesorería, mediante el oficio 725. 
 
5.- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión 
de Hacienda referente al Informe financiero de Ingresos y Egresos correspondiente 
al mes de Julio del 2024, que presenta la L.C. y M.A. Silvia Eugenia Hernández 
Márquez, Directora de Finanzas y Tesorería, mediante el oficio 763. 
 
6.- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión 
de Hacienda referente al Segundo Informe financiero trimestral de Ingresos y 
Egresos correspondiente a los meses de abril - junio del 2024, que presenta la L.C. 
y M.A. Silvia Eugenia Hernández Márquez, Directora de Finanzas y Tesorería, 
mediante el oficio 726. 
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7.- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión 
de Hacienda referente al Informe financiero de Ingresos y Egresos correspondiente 
al mes de Agosto del 2024, que presenta la L.C. y M.A. Silvia Eugenia Hernández 
Márquez, Directora de Finanzas y Tesorería, mediante el oficio 764. 
 
8.- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión 
de Hacienda referente a la cancelación de los saldos contables por concepto de 
microcréditos otorgados por la Dirección de Desarrollo Económico de Gobierno del 
Estado en los ejercicios fiscales 2011, 2012 y 2013, registrados en el Sistema de 
Contabilidad de este Municipio en la cuenta 1126-04, los cuáles en el 2017, fueron 
cambiadas y traspasados, los saldos sin movimientos a la cuenta 1123-01. Así 
mismo, informa que dichos montos no cuentan con ningún documento mercantil que 
así lo acredite, ya que en su momento, quien se encargó de registrarlos fue la 
Dirección de Desarrollo Económico  de este Municipio, solicitud e informe que 
presenta la L.C. y M.A. Silvia Eugenia Hernández Márquez, Directora de Finanzas 
y Tesorería, mediante el oficio 765. 
 
9.- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión 
de Reglamentación, referente al Reglamento Interno de la Coordinación General de 
Archivos del Municipio de Fresnillo, Zacatecas, mismo que presentó la Maestra 
Yolanda Olguín de León, Titular del Archivo Histórico Municipal. 
 
10.-  Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión 
de Reglamentación, referente al Manual de Organización del Órgano Interno de 
Control, que presentó el Ingeniero Arturo Torres Luna, Titular del Órgano Interno de 
Control, mediante oficio número 739/2024. 
 
11.-  Análisis, discusión y en su caso aprobación, de la Minuta con Proyecto de 
Decreto mediante el cuál se reforma el artículo cuarto transitorio del Decreto N° 293 
emitido por la Honorable Sexagésima Cuarta Legislatura del Estado Libre y 
Soberano de Zacatecas. 
 
12.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, de la propuesta para declarar 
Recinto Oficial el CENTRO DE CONVENCIONES LOS TEMERARIOS, para 
celebrar la Sesión Solemne y Pública de Cabildo, el día 15 de Septiembre del 
2024, en la que el Lic. Javier Torres Rodríguez, Presidente Municipal Electo y los 
integrantes del Cabildo para la Administración 2024 – 2027 de Fresnillo, Zacatecas, 
rendirán Protesta de Ley, para el inicio del desempeño de sus cargos. 
  
13.- Clausura de la Sesión.  
 

A T E N T A M E N T E 

“FRESNILLO, TIENE RUMBO” 

Fresnillo, Zacatecas, a 12 de  Septiembre del 2024. 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 

Y GOBIERNO MUNICIPAL 

 

 

LIC. JUAN MANUEL LOERA LÓPEZ 


